

ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ

від 22.03.2023

Протокол № 4

Порядок денний	Ухвали
<p>1. Впровадження освітніх інновацій в навчальний процес Національного університету водного господарства та природокористування.</p> <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>1. УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Створити творчу робочу групу щодо запровадження освітніх інновацій в НУВГП під керівництвом Валерія Сороки.</p> <p>2. Продовжити: створення каталогів освітніх інновацій, формування збірників технологій навчання</p> <p>3. Започаткувати студійні та онлайн записи лекційних та практичних занять інноваційного характеру</p> <p>4. Створити та технічно підтримувати банк лекційних або інших навчальних матеріалів видатних вчених університету у вигляді відео-файлів за технологіями дистанційного навчання</p> <p>5. Відновити організацію та проведення:</p> <ul style="list-style-type: none">• конференцій;• виставок, оглядів-конкурсів новітніх технологій навчання;• майстер-класів викладачів-новаторів <p>6. Членам НМР сформулювати власні пропозиції з інноваційних технологій для робочої групи</p>
<p>2. Можливості Програми ЄС Еразмус+ для ЗВО України</p> <p><i>Інформація: Кучерової А.В., завідувача сектору грантової роботи</i></p>	<p>2. УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Інформаційну доповідь А.В. Кучерової взяти до уваги.</p> <p>2. Пропонувати членам науково-методичної ради ознайомитися з базою даних на платформі Еразмус+ – Програма Європейського Союзу у сфері освіти, професійної підготовки, молоді та спорту.</p>

<p>3. Аналіз результатів анонімного анкетування здобувачів вищої освіти стосовно якості навчання та викладання освітніх компонентів, затверджених стандартом НУВГП</p> <p><i>Інформація: Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти університету</i></p>	<p>3. УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Взяти доповідь В.І. Корбутяка до уваги. 2. Заслухати відповідальних за освітніми компонентами: <ul style="list-style-type: none"> –Українська мова (за професійним спрямуванням), Українська державність і культура – Малевич Л.Д. – Іноземна мова. Іноземна мова професійного спрямування – Купчик Л.Є. – Екологія – Клименко М.О. – Цифрова грамотність – Василів В.Б. – Підприємницька діяльність – Подлевський А.А. <p>протягом II семестру на засіданнях НМР стосовно ефективності викладання освітніх компонентів за відповідними освітніми програмами.</p>
<p>4. Розгляд та рекомендація до розгляду вченою радою щодо надання грифа «Рекомендовано вченою радою НУВГП» рукописи навчального посібника “Управління продажами”. Автор: Безтелесна Л.І., д.е.н., професор</p> <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>4. УХВАЛИЛИ:</p> <p><i>Рекомендувати Вченій раді університету надати гриф «Рекомендовано Вченою радою НУВГП» рукописи навчального посібника “Управління продажами” (автор: Безтелесна Л.І., д.е.н., професор)</i></p>
<p>5.1. Розгляд та затвердження силабусів (13 найменувань).</p> <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>5.1. УХВАЛИЛИ:</p> <p>затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 13 найменувань силабусів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Силабус навчальної дисципліни «Механіка сипучих матеріалів і ґрунтів» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Кузло М.Т., д.т.н., завідувач кафедри автомобільних доріг, основ і фундаментів.

2. Силабус навчальної дисципліни «Основи і фундаменти спеціальних споруд» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Фурсович М.О., к.т.н., доцент кафедри автомобільних доріг, основ та фундаментів.

3. Силабус навчальної дисципліни «Аудит персоналу» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Олійник О.О., к.е.н., доцент кафедри трудових ресурсів і підприємництва.

4. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання (фітнес для спеціальних медичних груп)» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Петрук Л.А., старший викладач кафедри фізичного виховання.

5. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (спортивне відділення з тенісу настільного) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники: Бірук І.Д., асистентка, Пінчук В.Ф., старший викладач, Пашкевич В.В., старший викладач кафедри фізичного виховання.

6. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (спортивне відділення з атлетичної підготовки) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники: Пашкевич В.В., старший викладач, Шолопак П.В., старший викладач, Пінчук В.Ф., старший викладач, Комаревич О.Є., старший викладач кафедри фізичного виховання.

7. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (спортивне відділення з фітнесу) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники Сініцина О.В., старший викладач, Петрук Л.А., старший викладач, Підгурська О.П., старший викладач, Бірук І. Д., асистентка кафедри фізичного виховання.

8. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (спортивне відділення з міні-футболу) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники Кособуцький Ю.Ф., старший викладач, Пасевич А. М.,

старший викладач кафедри фізичного виховання.

9. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (група спортивного удосконалення з баскетболу (чоловіки)) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Рівне. Розробник Сотник О.В., старший викладач кафедри фізичного виховання.

10. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (група спортивного виховання з баскетболу) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Рівне. Розробник Сотник О.В., старший викладач кафедри фізичного виховання.

11. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (група спортивного удосконалення з баскетболу (жінки)) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Сотник О.В., старший викладач кафедри фізичного виховання.

12. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (групи спортивного вдосконалення з міні-футболу) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники Кособуцький Ю.Ф., старший викладач, Григорович О.С., старший викладач кафедри фізичного виховання.

13. Силабус навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (група спортивного вдосконалення з плавання) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробники Пашкевич В.В., старший викладач, Бірук І.Д., старший викладач, Пінчук В.Ф., кафедри фізичного виховання.

5.2. Розгляд та затвердження навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок, робочих зошитів, рекомендацій) (4 найменування).

Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради

5.2. УХВАЛИЛИ:

затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету чотири найменування навчально-методичних електронних видань:

1. 06-09-76М Методичні вказівки та навчальні завдання для практичних занять і самостійної роботи з навчальної дисципліни «Іноземна мова (англійська) (рівень володіння B2+)» для здобувачів вищої освіти першого

(бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної і заочної форм навчання. Частина I. [Електронне видання] / Купчик Л. Є., Літвінчук А. Т. – Рівне : НУВГП. 2023. – 72 с.

Укладачі: Купчик Л. Є., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов; Літвінчук А. Т., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов.

2. 06-05-134М Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Аудит персоналу» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання [Електронне видання] / Олійник О. О. – Рівне : НУВГП, 2023. – 22 с.

Укладач: Олійник О. О., к.е.н., доцент, доцент кафедри трудових ресурсів і підприємництва.

3. 05-02-349М Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Екологія» (Основи екології) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм неекологічних спеціальностей НУВГП [Електронне видання] / Прищеп А. М., Ліхо О. А., Турчина К. П., Борщевська І. М., Буднік З. М. – Рівне : НУВГП, 2018. – 57 с.

Укладачі: Прищеп А. М., д.с.-г.н., професор кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства; Ліхо О. А., професор кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства; Турчина К. П., к.с.-г.н., доцент кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства; Борщевська І. М., к.с.-г.н., доцент кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства; Буднік З. М., к.с.-г.н., доцент кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства.

4. 05-02-350М Методичні вказівки до самостійного вивчення навчальної дисципліни «Екологія» (Основи екології) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм неекологічних спеціальностей НУВГП [Електронне видання] / Ліхо О. А., Турчина К. П. – Рівне : НУВГП, 2023. – 20 с.

Укладачі: Ліхо О. А., к.с.-г.н., професор кафедри екології, технології

захисту навколишнього середовища та лісового господарства; Турчина К. П., к.с.-г.н., доцент кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства.